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В даний час проблемам міст приділяється першочергова увага в 

державній політиці і на їх рішення виділяються відповідні державні та 

комерційні інвестиції в умовах бурхливого зростання міст. Проводиться 

цілеспрямована житлова політика в поєднанні з раціональним 

плануванням міської землі та вдосконаленням міської інфраструктури і 

основних послуг, поряд з використанням інфокомунікаційних технологій 

– (ІКТ) для зниження негативних факторів, як проблеми з безпекою та 

екологією. Використовується нова інтеграційна модель розвитку міст. 

Нова парадигма міського розвитку – це зелені міста, які швидко 

адаптуються і зручні для життя; які створюють робочі місця і середовище 

з високою якістю життя (доступ до землі, житла, транспорту, 

інфраструктури та основних послуг).  

Ці категорії становлять базу інтегративної моделі Smart city, яка 

може бути застосована міськими органами влади для встановлення і 

реалізації ініціатив зі створення Smart city. 

Дуже важливо відзначити, відповідно до рис.1, всі фактори мають 

двосторонній характер, так як в різний час і в різних ситуаціях деякі з них 

виявляються більш пріоритетними (важливими), ніж інші. 

Інформаційно-комунікаційні технології можуть розглядатися як 

суперфактор ініціатив Smart city, так як вони мають сильний вплив на 

кожен з семи інших факторів.  

Головна перевага ІКТ – оптимальна пропорція «ціна – 

ефективність». При відносно низьких витратах ІКТ дозволяють значно 

підвищити ефективність використання існуючої міської інфраструктури, 

забезпечити доступність необхідних для нормального життя послуг і 
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сервісів, зробити життя в місті більш безпечним. 

 

 

Рис.1 Взаємозв'язки між ключовими системами міста 
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Інформаційна революція Industry 4.0, яка обговорюється і піддається 

аналізу в багатьох сьогоднішніх наукових роботах і має великий вплив на 

всі сфери людського життя (особливо в переході до Глобальної 

Інформаційної Системи), фактично відбувалася кожні 10 років, поряд зі 

змінами парадигм в інформаційно-комунікаційних технологіях. Графічно 

переходи від однієї інфокомунікаційної технології – (ІКТ) парадигми до 

іншої зображені на рис.1. 

 

Рис.1. Провідні інфокомунікаційні парадигми 

 

На даному етапі розвитку ІКТ просуваються на новий рівень, 


